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„Aki a múltat ismeri, útjelzőket kaphat a jövőhöz is” – e szavakkal méltatta Halmai Péter,
az MTA IX. Gazdaság- és Jogtudományok Osztályának elnöke azt a két új kötetet, amelyek
közül az egyikből a hazai, elsősorban a jogtudomány, illetve a közgazdaság-tudomány, a
statisztika és a szociológia területén maradandó életművet hátrahagyó, kimagasló
jelentőségű tudós, a másikból pedig 26 katona tudós életútját ismerhetik meg az
érdeklődők.

Portrék a Magyar Tudományos Akadémia tagjairól IV.
A könyvet Deli Gergely, az MTA doktora, egyetemi tanár, a Nemzeti Közszolgálati Egyetem rektora
mutatta be. A könyv egy sorozat, egy nagy vállalkozás negyedik része, időközben Hamza Gábor
főszerkesztésében már készül az ötödik kötet is.

A magyar tudományosság és a Magyar Tudományos Akadémia szempontjából fontos jeles tudósok
életpályáját mutatják be és egyúttal hozzák közelebb a ma olvasójához a Hamza Gábor akadémikus,
az Eötvös Loránd Tudományegyetem Római Jogi és Összehasonlító Jogtörténeti Tanszékének
professor emeritusa szerkesztésében közzétett, többségükben általa is írt portrék. A 2015-ben még
Jubileumi megemlékezések címmel indított írások eddig elkészült részei ide kattintva olvashatók.

„Miért fontos életrajzokat, portrékat írnunk?” – tette fel a kérdést előadásában Deli Gergely, és a
könyvben bemutatott Angyal Pál (1873–1949) 1944-ben megjelent Emlékeimből című emlékiratából
vett szavakkal válaszolt rá: „Az emlékezés a lélek szükséglete, az egyén, társadalom és állam éltető
ereje. Amint ideálok nélkül nincs az életnek értelme, éppúgy emlékek hiányában elveszti az élet
hangulatát, értékét és azt a folytonosságát, mely erőt kölcsönöz a küzdőnek, reményt ébreszt a
csüggedőben, és lendülettel tölti el az élni akarót.”

„Aki a múltat ismeri, útjelzőket kaphat a jövőhöz is. Ezek az életrajzok az Akadémia elmúlt kétszáz
évének főszereplőiről tanúskodnak. Egy-egy személyes pályáról pedig következtetések vonhatók le
intézmény- és társadalomtörténeti szinten is” – mondta Halmai Péter, az MTA IX. Gazdaság- és
Jogtudományok Osztályának elnöke.

A Magyar Tudományos Akadémia katona tagjai
A reprezentatív kiadványt Czermann János, a Honvédelmi Minisztérium helyettes államtitkára
mutatta be. A könyv 26 katona tudós életpályáját és munkásságát ismerteti portrészerűen.
Olyanokét, akik katonaként és tudósként is maradandót alkottak – utóbbit vagy a hadtudomány
területén, vagy nemritkán más civil tudományokban, például történészként, mérnökként, orvosként,
zoológusként, matematikusként, nyelvészként, irodalmárként, filozófusként vagy műfordítóként. A 26
életút 26 különböző történeti kontextust jelent, és felöleli az elmúlt 200 évet. „Szolgálni és kutatni.
Ez a katona tudósok és hadtudósok útja, és a hadtudományos közösség felelőssége is” – hangsúlyozta
Czermann János.
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